



头眼 PHOTO SHOW

德国总统在希腊为纳粹罪行道歉

3月7日,在希腊首都雅典西北约420公里处阿尼纳的一所犹太教堂,德国总统高克(左)与一名犹太人交谈。德国总统高克7日在其访问希腊的最后一天,为二战中德国纳粹的罪行道歉,希望以此减缓近年来希腊国内因债务危机和救助问题而产生的反德情绪。 新华社法新

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

- 3月3日 星期一 电话交锋 普京与奥巴马通电话一个半小时,磋商乌克兰局势,奥巴马要求俄停止军事干预,普京则重申将保卫俄方在乌利益和公民安全。同一天,亲俄民众在东部多座城市升起俄罗斯国旗。
3月4日 星期二 最土豪公司 美国求职网站评出实习薪酬最高企业,软件公司Palantir实习生的平均月薪达到7000美元,高于美国普通中产家庭收入。
3月5日 星期三 米歇尔访华 美国第一夫人米歇尔·奥巴马将于3月19日至26日单独对中国进行为期一周访问,届时将与彭丽媛会面。此次访问没有奥巴马随行,她的两个女儿将陪同母亲。
3月6日 星期四 试射白杨 俄罗斯4日在俄西南部试射一枚“白杨”洲际导弹。美方低调回应称,事先收到了俄方的通报。奥巴马称,乌克兰可成为西方和俄罗斯共同的朋友。
3月7日 星期五 全民公决 乌克兰克里米亚共和国议会6日投票决定,克里米亚加入俄罗斯联邦,定于本月16日就自治共和国地位举行全民公决。乌临时政府称“违法”;俄将派公投观察员。
3月8日 星期六 崔龙海遭审查? 韩媒称,朝鲜二号人物、人民军总政治局长崔龙海遭到逮捕并接受调查,因为自2月16日以来,崔龙海便从公众视野中消失。朝中社7日报道了崔龙海陪同金正恩视察空军部队的消息,破除了传言。

全中国

- 3月3日 星期一 雾霾实验室 中国计划在北京怀柔建设世界上最大的“烟雾箱”以模拟灰霾的形成和治理,项目已得到批准,初步预算5亿元。
3月4日 星期二 昆明暴恐案 云南昆明“3·01”严重暴力恐怖案成功告破,该案是8人暴力恐怖团伙所为,共6男2女,击毙4人、抓获4人,现场发现“东突”旗帜。
3月5日 星期三 军费增12.2% 2014年中央财政国防预算支出为8082.3亿元人民币,比去年增长12.2%。外交部回应军费预算增长时称,“解放军不是只端着红缨枪的童子军”。
3月6日 星期四 政府工作报告 李克强5日在十二届全国人大二次会议上作政府工作报告,交出任内首份施政报告,回顾2013年,困难比预料的,结果比预想的好;2014年预期目标GDP增长7.5%,CPI涨幅控制在3.5%。
3月7日 星期五 楼市双向调控 住建部副部长齐骥称,楼市双向调控指分类指导,即对一线城市继续增加供应,继续限购;对于库存量比较大的城市,要控制供地结构、供应结构。
3月8日 星期六 严惩医闹 习近平参加贵州代表团审议时说,必须维护医院正常秩序、保护医护人员安全,任何伤害医护人员的违法行为都要依法严肃处理。

全江苏

- 3月3日 星期一 事故高发时段 南京交管部门公布2013年事故易发时间表,早晚7点-8点最易出车祸,而晚7点-8点伤亡人数最多,因为光线暗人也累。
3月4日 星期二 快递保管费 南京河西一小区物业推行有偿代收快递引争议。律师认为收费合理,南京市物价局表示要取得业委会同意。
3月5日 星期三 高校学费上调 江苏公办高校学费上调将于3月21日听证,本科文理类提高700元以上,工科类提高1200元,医学类提高2200元,新标准今秋入学时执行。
3月6日 星期四 拆违 青奥前,南京鼓楼区集中整治29条道路,整治项目包括道路两侧拆违、外立面出新、楼宇亮化等。凤凰西街、北圩路等违建较多的路段是重中之重。
3月7日 星期五 字画被“借” 清代诗人黄仲则后人称,1983年,为纪念黄仲则逝世200周年,黄家征集了41幅字画,其中不乏名家作品,但被常州文物部门借走后一直未归还,常州相关部门表示该说法与事实有出入。
3月8日 星期六 共有产权房 江苏省住建厅厅长周岚在两会上表示,共有产权房将择机在全省推广,推广后将满足中低收入住房困难家庭。 现代快报记者 陈曦 整理

气温节节高 后天19℃ 昼夜温差逼近15℃,春捂秋冻很有必要

快报讯(记者 刘峻)从今天开始,南京将迎来三天的好天气,到后天最高气温可能达到19℃。昨天白天,南京天气阴沉,时不时飘一点小雨,看得出,这已经是残余冷空气最后一点折腾了。随着天气再度回到正常轨道上,从今天开始,南京天气彻底转好,气温上升将非常迅速。特别是到中午,已经能感受到春的气息了。气温快速上升,也给穿衣带来困扰。气象专家说,虽然白天温度高,但是早晨最低气温只有1-2℃,此时真是进入了“乱穿衣”的节奏。眼下,春捂还是很有必要的,由于昼夜温差大,中午虽然暖和,但是气温起伏太大,减衣速

度过快,身体一时半会适应不了,会诱发感冒等疾病。

南京三日天气

今天 多云到晴,东南风4级左右,1℃-14℃
明天 晴到多云,1℃-16℃
后天 白天多云,夜里多云转阴有小雨,4℃-19℃

国家质检总局公布今年首批进口不合格产品黑榜单 美宝莲、露华浓入境遭拒

国家质检总局昨天公布2014年首批进口不合格食品、化妆品黑名单,510批产品上榜。其中不合格化妆品涉及多种消费者熟悉产品,包括伊丽莎白雅顿啫喱、露华浓唇膏、美宝莲指甲油、花王洗发精、强生婴儿洗发水和沐浴露。今年1月,出入境检验检疫机构共检出质量安全项目不合格的进口食品474批、化妆品36批。质检总局表示,这些不合格进口食品、化妆品,口岸出入境检验检疫机构均已采取了退运或销毁等措施,未进入国内市场。

多种知名化妆品 货证不符

不合格化妆品来自13个国家,其中,来自美国的露华浓光影唇膏、美宝莲指甲油因货证不符被销毁,3批次伊丽莎白雅顿白手套晶致莹白啫喱,均超过保质期。花王(台湾)股份有限公司生产的花王洗发精-温和柔润,强生(中国)有限公司从新加坡进口的强生婴儿洗发水、婴儿沐浴露,均发现货证不符。台湾中生医科技股份有限公司

公司生产的百龄儿童牙膏,氟含量不符合国家标准要求;韩国希杰狮王(株)生产的多特洁丽康牙膏(清凉),菌落总数超标。

另外,来自法国的呵芙密语洁肤皂、呵芙密语固体洗发皂,总有效物含量超标。有效物含量是衡量产品去污能力的主要指标,若用洗净力过强的产品,头发的脂肪成分就会过度脱落,使头发太过于干燥或容易形成头皮屑。

多批次进口奶质量 不过关

此次发现的不合格食品来自47个国家或地区,涉及20类产品,主要是糕点饼干类、乳制品类和饮料类,品质不合格、微生物污染和标签不合格等项目为主要不合格原因。洋乳品质量也不是都过硬。来自新加坡的16吨FARMGOLD全脂奶粉,蛋白质含量不符合国家标准要求;来自德国的米乐思牌脱脂牛奶和部分脱脂牛奶(不含乳糖),超过保质期;新西兰嘉仕堡巴氏杀菌高钙脱脂乳,大肠菌群超标;奥地利利

星低脂牛奶,超过保质期;澳大利亚的宝莱牌全脂牛奶,细菌总数超标;波兰的艾鲜超高温灭菌牛奶,标签不合格。这些产品均已被销毁或退货。

营养品中,来自美国的冠军复合营养粉、冠军乳清蛋白复合营养粉,铜超标;冠军新型乳清蛋白复合营养粉,水分超标。杭州娃哈哈保健食品有限公司从美国进口的200千克浓缩乳清粉,水分超标。新西兰的蜜纽康牌凌奴卡蜂蜜、麦卢卡蜂蜜、瑞瓦斯带尔麦奴卡蜂蜜,均发现掺假。

另外,意大利的三达牌特级初榨橄榄油(食用预包装),也发现掺假。马莎商业(上海)有限公司从英国进口的迷你巧克力卷,超过保质期;从英国进口的水果坚果燕麦片,霉菌超标。韩国乐天制果株式会社的乐天梦巧克力块,铜超标。台湾统一企业股份有限公司的12批统一泡面,过保质期或未获检疫准入,被销毁或退货。中国茶业股份有限公司从印度进口的100千克印度红茶,稀土元素超标。 北京晚报